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Delo samoupravnih organov 
Prva voljena skupščina Okrajne- 

ga zavoda za socialno zavarovanje 
v Ljubljani se je konstituirala leta 
1952 in je zaključila svoje delo ja- 
nuarja 1956. Volitve v sedanjo skup- 
ščino OZSZ in njegovih podružnic 
pa so bile od 10. do 13. februarja 
leta 19%. Tako bo potekla mandatna 
doba skupščine OZSZ. kot tudi čla- 
nom skupščin podružnic v začetku 

i leta 1958. To je relativno kratka 
doba delovanja samoupravnih orga- 
nov v socialnem zavarovanju, pa 
vendar je že v nekaj letih pridob- 
ljenih mnogo izkušeni in doseženih 
uspehov, ki predstavljajo polesr po- 
litičnega tudi praktično uveljavljanje 

I samoupravnih organov v službi so- 
i cialnega zavarovalna. O tem pri- 

čajo številna zasedanja skupščine 
OZSZ in podružnic, ki so vedno 
širša, globja in sistematičnejsa ter 
z večjo nerspektivnostjo obravna- 
vajo probleme socialnega zavaro- 
vanja. 

Na nrvem zasedanju letne skup- 
ščine OZSZ v mesecu marcu t. 1. se 
je poleg letnega obračuna dela po- 
svetilo precej pozornosti čimvečji 
varnosti zavarovancev pri delu. zni- 
žanju števila nesreč in pavšalnemu 
plačevanju zdravstvenih storitev ter 
povečanju preventivne dejavnosti 
zdravstvotlih domov. Na tem zaseda- 

> nju je bila nrvič resneje obravna- 
vana tudi nmMematika rehabilitacije 
in nrekvalifikacije invalidov ter je 
OZSZ na tem področju že dosegel 
vidne uspehe. 

Drugo redno zasedanje skupščine 
je obravnavalo in sim'jelo pred- 
račun OZSZ za leto 14"7 in odobrilo 
poročilo finančno-revizijske službe. 

Na tretjem zasedanju skupščine 
• je bila izvedena dokončna združitev 

OZSZ Kočevje s tukajšnjih OZSZ. 
Obravnavano je bilo polletno po- 
ročilo o delu OZSZ. Zasedanju so 
prisostvovali tudi upravniki zdrav- 
stvenih domov glede na važne na- 
loge zdravstvi  službe. Zadnje za- 
sedanje skupščine v tem letu bo 

• 21. decembra, za katero je Izvršilni 
• odl)or že pripravil problematiko. In 

sicer o delu zobozdravstvene služ- 
r be in o delu ter nalogah podružnic.. 

Glede na združitev t, OZSZ Kočevje 
{>0 prav tako potrebno sprejeti do- 
ločene sklepe in odloke glede po- 
enotenja poslovanja, ki je bilo de- 
Jofna drugače urejeno nn območju 
bivšega kočevskega okraja. 

Dejstvo je sicer, da so se v raz- 
pravah na posameznih zasedanjih 
Večkrat ponavljali isti problemi, na 
primer vprašanje preventivne de- 
lavnoeti, zdravstvene službe, ne- 
'reč pri^ delu. ceni* zdravstvenih 

t ' "ritev itd.; vendar to le dokazuje, 
se samoupravni organi OZSZ za- 

'('dajo njihove važnosti. Prav zato 
0 razprave na zasedanjih vedno 

širše in principialnejše, kar pa je 
mogoče le pozitivno oceniti, to s 
strani zavarovancev, kot tudi dru- 
gih zainteresiranih organov. Izvršil- 
ni T)dbor OZSZ si prizadeva, da na 
osnovi sklepov Skupščine OZSZ 
usmerja delo zavodovih uslužben- 
cev, in sicer na tista področja, ki 
so za zavarovance najvažnejša in 
najbolj občutljiva, to je: vprašanje 
pokojnin, zdravstvenega varstva, 
otroških dodatkov, delovne dobe itd. 
Mnogo pozornosti je bilo posvečene 
finančnemu poslovanju OZSZ. raz- 
voju zdravstvene "lužbe ter zaje- 
zitvi stalnega naraščanja cen zdrav- 
stvenim storitvam. 

Da bi bilo poslovanje OZSZ čim 
boljše, reševatiie zahtevkov zava- 
rovancev pa čim hitrejše, je dal 

Pri nadaljnjem delu si bo Izvr- 
šilni odbor prizadeval, da se bodo 
skupščinski odbori še bolj uveljavili 
s tem, da bo na nje prenesel vse 
konkretne naloge, ki jih je do sedaj 
reševal sam. Na ta način se bo šte- 
vilo rednih sej IO zmanjšalo, oziro- 
ma naloga Izvršilnega odbora bo na- 
čelno obravnavanje najvažnejših 
problemov dejavnosti OZSZ in 
zdravstvene služjje ter skrbi za nju- 
no medsebojno vskladitev delova- 
nja. Istočasno bo imel več časa. po- 
svetiti se delu skupščin in njihovih 
izvršilnih odborov. 

Prenos konkretnih nalog na sa- 
moupravne organe OZSZ, to je na 
odbore in komisije, bo dvignilo nji- 
hovo zavest in povečalo odgovor- 
nost do zavarovancev, to je tudi po- 
trebno. saj je Skupščina OZSZ se- 
stavljena iz 114 članov. Člane Skup- 
ščine bo razen tepa treba usmeriti." 
da postanejo aktivnejši v svojih vo- 
lilnih enotah in da bodo znali pra- 
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ž"/f v^em prebivalcem okraja 

srečno in uspešno Novo leto 1958! 

Izvršilni odbor vrsto koristnih po- 
bud skupščinskim odborom, kot tudi 
podružnicam. V smeri tesnejšega so- 
delovanja samoupravnih organov 
zdravstvene službe na eni in social- 
nega , zavarovanja na drugi strani, 
ie bila skupna sejo Izvršilnega od- 
bora OZSZ s predstavniki Poliklinike 
in kliničnih bolnic v Ljubljani. Sle- 
dilo je tudi posvetovanje s člani 
Skupščine, ki sodelujejo tudi v 
upravnih odborih zdravstven/ usta- 
nov, posvetovanje z upravniki 
zdravstvenih domov, sestanki s 
predstavniki delovnih kolektivov, 
predstavniki izvršilnih odborov po- 
družnic OZSZ itd. Tu način medse- 
bojnega sodelovanja je mnogo do- 
prinesel k izboljšanju sistema dela. 
Da je bila aktivnost skupščinskih 
odborov pri OZSZ velika, govori 
tijdi dejstvo, da so imeli vsi skup- 
ščinski odbori v devetih mesecih 21 
sej. Izvršilni odbor OZSZ pa je imel 
54 sej. Izvršllnj odbori podružnic 
OZSZ so imeli 65 gej in 14 zasedanj 
skupščin. Pohvale vredna je samo- 
iniciativa podružnic, ki so na svojih 
zasedanjih vse več obravnavale 
zdravstveno stanje prebivalstva 
svojega območja s posebnim poudar- 
kom na preventivno zdravstveni za- 
ščiti prebivalstva. 

vočasno prenašati želje ter zahteve 
zavarovancev na Izvršilni odbor in 
usluž.bence OZSZ. 

Finančno poslovanje 
Problematika socialnega zavaro- 

vanja je tesno povezana z našim 
dri./benim in gospodarskim razvo- 
jem. Zato predstavlja socialno zava- 
rovanje važen faktor pri delitvi na- 
rodnega dohodka, saj zavisi od nje- 
gove vloge v precejšnji meri stan- 
dard delovnega človeka. Ze samo 
dejstvo, da se v fonde socialnega 
zavarovanja steka v letošniem letu 
5№/i) plačnega fonda v obliki pri- 
spevkov, nam pove, kako važna na- 
loga je postavljena pred ^amoupra- 
.vo in pred upravo OZSZ glede 
upravljanja in razdeljevanja teh 
sredstev. 

Stalni razvoj socialističnih oroiz- 
vajalnih sil nam registrira gibanje 
števila zavarovancev, ki vlagajo 
svoje sile za izboljšanje živl'"4i- 
skih pogojev delovnega člov-Vn. 
Tako je bilo na obino'!" 1 " 
OZSZ v Ljubljani in pri podružni- 
cah v letu 1951 zavarovandi - 
zavarovancev. Število zavarovancev 
iz leta v leto narašča ter se ie no- 
vzpelo do konca septembra tekoče- 
ga poslovnega leta in po priključit- 

vi OZSZ Kočevje na 119.000 zavaro- 
vancev. Zanimiva je tudi primer- 
java udeležbe obeh spolov glede na 
skupno število zavarovancev. V le- 
tošnjem letu odpade na moško de- 
lovno silo 58,61 %, na ženske pa 
41,39 0/o. Udeležba ženske delovne 
sile že vsa ^zadnja leta počasi in 
stalno narašča ter je znatno večja 
kakor v republiškem merilu, kjer 
znaša 32,7 0/o. Od skupnega števila 
zavarovancev odpade 93.43 »/o na 
družbeni sektor in le 6,66 Vo na za- 
sebni sektor. 

Ce pregledamo sredstva v letoš- 
njem letu. ugotovimo, da bodo skup- 
ni dohodki socialnega zavarovanja 
v okraju narasti! od lanskih 6,5 mi- 
milijarde na več kot 7 milijard. S 
tem se bodo zvišala tudi proračun- 
ska sredstva OZSZ od lanskih 2 mi- 
lijard na predvidenih 2.5 milijarde 
dinarjev. 

Osnovni vir dohodkov socialnega 
zavarovanja predstavljajo prispevki 
za socialno zavarovanje od izplača- 
nih plač oziroma izplačil, ki so po 
določilih Uredbe o flnansiranju so- 
cialnega zavarovanja osnova za ob- 
račun prispevka. V skladu z dvigom 
proizvodnje na območju okraja je 
bilo v predračunu predvideno (2°/« 
povišanje plačnega sklada glede na 
realizacijo v letu 1956 in to 6V0 za- 
radi predvidenega zvišanja števila 
zavarovancev, 6% pa na račun de- 
janskega povišanja plač. Tako bo 
znašal plačal sklad v letu 1957 
16.824,000.000 din. Drugi vidnejši 
dohodek so prispevki za zdravstve- 
no zavarovanje upokojencev, ki jih 
plačuje Republiški zavod za so- 
cialno zavarovanje od izplačanih 
pokojnin in Invalidnin. Ti naj bi 
znašali predvidoma 2.282,000.000 din. 

S sklepom Skupščine Republiške- 
ga zavoda je bila določena okraj- 
nim zavodom 12,5 "/o splošna stopnja 
prispevka za zdravstveno zavarova- 
nje. Glede na predvideni plačni 
sklad bo znašal prispevek za zdrav- 
stveno zavarovanje pri našem Za- 
vodu letos 2.105,212.000 dinarjev. Z 
istim sklepom je bila okrajnim-za- 
vodom dodeljena 12 "/o stopnja pri- 
spevka za zdravstveno zavarovanje 
upokojencev, kar znaša v okrajnem 
merilu 273.880.000 din. Skupni pred- 
videni dohodki sklada za zdravstve- 
no zavarovanje bodo torej znašali 
2.525.100.000 din. Po Izločitvi 3Vo 
v sklad za preventivno zdravstveno 
varstvo, 3.5 «/5 v sklad za pozavaro- 
valne in IV« v rezervni sklad, bodo 
predvidoma znašala čista sredstva 
sklada za zdravstveno zavarovanje, 
s katerimi razpolaga OZSZ. ?340 mi- 
lijonov. 89') 000 dinarjev. 

Do konca septembra je bilo rea- 
liziranih 1.721 487.079 dinarjev do- 
hodkov in 1.566.031.418 din izdatkov. 
V primerjavi z letom 1956 so se do- 
hodki povišali zo 14.42 0/o. izdatki pa 
za 30"/o. Dočim je v lanskem letu 
znašal oribitek dohodkov nad izdat- 
ki 1019,),)24,7 din znaša v letošnjem 
letu le 55 455 661 din. Analiza do- 
hodkov in izdatkov dokazuje, da je 
bil dotok dohodkov v primerjavi z 

OBVESTILO 
Bralce obveščamo, da bo prihod- 

nja številka »Clasnikac izšla 3. ja- 
nuarja 1958. 
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izđutki v letošnjem letu manjši, de- 
jansko pa gre to tudi na račun hi- 
trejše likvidacije izdatkov v letoš- 
njem letu. 

Dotok dohodkov je potekal v le- 
tošnjem letu normalno, kar je treba 
v prvi vrsti pripisati dejstvu, da so 
zavezanci prispevka dolžni odvajati 
prispevke za socialno zavarovanje 
ob izplačilu plač oz. drugih izplačil. 

Dočim se je v prejšnjih letih 
vršila le računska kontrola odvaja- 
nja prispevkov, je bilo treba v le- 
tošnjem letu spremeniti sistem revi- 
zij ter preiti na pregled dokumen- 
tacije vseh izplačil, od katerih je 
treba odvajoti prispevke za social- 
Bo zavarovanje. V tem pogledu je 
bil zaznamovan precejšen napredek 
Slede na prejšnja leta, ko so gospo- 
arske organizacije čestokrat ne- 

upravičeno uporabljale sredstva so- 
cialnega zavarovanja za obratne na- 
mene. Pri pregledih je bilo ugotov- 
ljeno, da se je prispevek za social- 
no zavarovanje po sklepu o pavšal- 
nih osnovah za obračnavanje pri- 
spevka pravilno odvajal, bile so pa 
ponekp« ugotovljene nepravilnosti 
pri obračunavanju prispevka od ho- 
norarjev zunanjim sodelavcem. Fi- 
nančni revizorji so izvršili v tem 
času 160 revizijskih pregledov pri 
173 zavezancih prispevka. Revizije 
so pokazale, da je najslabše stanje 
v pogledu odvajanja prispevka pri 
zavodih s samostojnim finansirn- 
njem in pri proračunskih ustanovah. 
Tako je pri pregledu na Tehnični 
fakulteti bilo ugotovljeno 769.077 din 
neodvednih prispevkov za socialno 
zavarovanje. Prav tako so bili ugo- 
tovljeni razmeroma visoki zneski 
neobračunanih in neplačanih pri- 
spevkov pri številnih kmetijskih za- 
drugah. icer so te sprejele s strani 
Republiške zadru/ne zveze napačna 
navodila o tem. kaj spada v osnovo 
za obračun prispevku. Prejeta navo- 
dila so namreč v nasprotju z dolo- 
čili uredbe o finansiranju socialne- 
ga zavarovanja. 

Vzporedno s kontrolo odvajanja 
prispevkov v družbenem sektorju, 
je bila izvedena kontrola tudi v za- 
sebnem sektorju. Na območju celot- 
nega okraja posluje 3.786 samostoj- 
nih obratov. Od skupnega števila je 
30 »/t takih, ki zaposlujejo samo va- 
jence, katerih je največ v okoliških 
občinah. V tem letu je izvršila skup- 
no 1674 revizij. Ugotovljeno je bilo, 
da so zasebni delodajalci zatajiji 
14,930.000 din izplačil, od katerih ni- 
so obračunali prispevka za socialno 
zavarovanje. Vsled tega so bili na- 
knadno obremenjeni za 5,839.037 
dinarjev. 

Izterjavi zaostankov prispevka 
za socialno zavarovanje je bila v 
letošnjem letu posvečena večja po- 
zornost. Glede na to, da občinski 
ljudski odbori nido imeli zadostnih 
kadrov, du bi ti izterjevali neplačan 
prispevek za socialno zavarovanje, 
se je OZSZ predvsem naslonil na 
lastne izterjevalce, ki so po poobla- 
stilu OLO Ljubljano upravičeni 
vršiti prisilno izterjavo prispevka. 
Dolžnikom prispevka je bilo posla- 
nih 1210 plačilnih nalogov za skup- 
ni znesek 16.473.9!5 din ter 382 od- 
ločb za izvedbo prisilne rubeži v 
skupnem znesku 8,473.913 dinarjev. 
V 19 primerih je bil izvršen prisilni 
odvzem zarnbljenih predmetov v 
vrednosti 619.940 dinarjev. V 18 nri- 
merih je prišlo do prodaje zarnblje- 
nih predmetov, enemu dolžniku pa 
je bila dražba odgodena do jeseni. 
Razen teea so bile vsem zamudni- 
kom predpisane 12•/•zamudne obre- 
sti v znesku 1.993.123 din ter stroški 
izterjave 710.767 din. Praksa je po- 
kazala, da zavezanci prispevka pri- 
spevek plačujejo bolj reano od ta- 

krat, ko OZSZ sam opravlja vse fa- 
ze prisilne izterjave, kar je razvid- 
no tudi iz dejstva, da je bilo v lan- 
skem letu v prvih 9 mesecih vnov- 
čenih le ca. f22 milijonov dinarjev, 
v letošnjem letu pa preko 136 mili- 
jonov dinarjev, laku so praktično 
zaostanki iz prejšnjih let zmanjšani 
na minimum, to je na višino enome- 
sečnega predpisa prispevka, kar je 
smatrati Kot normalno. 

Z novo uredbo o finansiranju so- 
cialnega zavarovanja (Ur. list FLRJ 
žt. 12/55) je bila uvedena posebna 
stopnja prispevka -za zdravstveno 
zavarovanje, ki jo lahko predpiše 
vsem tistim zavezancem prispevka, 
ki prekoračujejo okrajno povprečje 
izostankov z dela zaradi bolezni in 
poškodb. Posebna stopnja prispevka 
se torej predpisuje vsem tistim za- 
vezancem prispevka, ki izkazujejo 
bolniški stalež iznad 3.5 Vo. Po skle- 
pu Skupščine Republiškega zavoda 
za socialno zavarovanje so bila v 
začetku dolžna plačevati ta prispe- 
vek vsa tista podjetja, ki so zapo- 
slovala več kot 30 zavarovancev. 
Prve odločbe so bile izstavljene za- 
vezancem prispevka z veljavnostjo 
od 1. junija 1955 dalje. Od druge 
polovice leta 1956 se te odločbe po 
sklepu Skupščine OZSZ izdajajo 
vsako četrtletje na podlagi ugotov- 
ljenega bolniškega stanja v zadnjih 
šestih dosegljivih mesecih. Od skup- 
nega število 602 zavezancev, ki za- 
polujejo več kot 30 zovorovancev, 
je bilo v drugem četrtletju leta -956 
izstavljenih 245 'odločb o predpisu 
prispevka. Po sklepu Skupščine 
OZSZ pa so dolžni plačevati od 1. ju- 
lija 1957 dalje ta prispevek samo 
tisti zavezanci prispevka, ki zapo- 
slujejo preko 50 zavarovancev, teh 
pa je bilo v tretjem četrtletju 369. 
Dočim se je v prejšnjih letih za 
vsak odmik 0.40 0/o on okrajnega po- 
vprečja predpisoval 1 '/o prispevek 
po posebni stopnji, je bila ta stop- 
nja v letošnjem letu omiljena v toli- 
ko, do plačujejo zavezanci prispev- 
ka za vsak začeti odmik od določe- 
nega povprečja samo 0.5 •/• prispe- 
vek za zdravstveno zavarovanje. 
Tako so prizadeta podjetja v deve- 
tih mesecih lanskega leta plačala 
85,352.767 dinarjev posebnega pri- 
spevka. v istem razdobju letošnjega 
leta pa 101,037.716 dinarjev, čeprav 
»o pogoji za predpis tega prispevka 
v letošnjem letu znatno milejši. To 
dokazuie. da je v letošnjem letu 
plačni fond občutno nprastel. 

Praksa je pokazala, da so ele- 
menti. ki služijo za osnovo predpi- 
sa posebne stopnje neživi jen jski, 
vsaj v večini primerov prizadene 
prav tista podjetja, ki imajo vsled 
zastarelosti objektov slabe delovne 
pogoje, česor kljub vloženim sred- 
stvom in trudu ne morejo odproviti. 
Obstoječi predpisi namreč teh pod- 
jetij ne tretirojo drugače, temveč 
jih uvrščaio med tiste eospodnrske 
oreani'aci je. ki imajo, holiše poeoje 
dela. O tem prohlomu je *<• večkrat 
razpravlinlo Skupščina 07S7 I.jnb- 
Ijona in Skupščino Repuhliškeea zo- 
voda ter ie bil sprejet sklep in po- 
dan predlor za spremembo predpi- 
sov jrlede določanja prispevka po-, 
seltne stopnie. Posebna stopnja v 
sedanji obliki ne delu le Vot instru- 
ment za zniževanje bolnišVi-g« sta- 
leža. temveč nastopa kot finančno 
sredstvo zo kritje primanikljaja 
olcrajnih zavodov. Cr obstoja po- 
treba po finančnih sredstvih, nal hI 
se določila splošna proračunska 
stopnja prispevka v potrebni višini 
— zaostrilo pa naj bi se predpiso- 
vanje posebnega dodatnega prispev- 
ka. Da sedanji način predpisovanja 
posebne stopnje prispevka ni naj- 
boljii, oziroma do te lahko različno 

razlaga in uporablja, dokazujejo 
primeri, ko so nekateri ostali zavo- 
di v namenu, da si zagotovijo fi- 
nančna sredstva, zelo zaostrili kri- 
teriji predpisovanja posebne stop- 
nje prispevka. Pretežni del zavodov 
v republikah glede na to, da razpo- 
lagajo z zadostnimi rednimi sred- 
stvi, predpisuje to stopnjo le v noj- 
milejši obliki, po kljub temu ni 
v primanjkljaju, kot je to primer 
Republiškega zavoda zo socialno za- 
varovanje v Ljubljani. 

Uredba o finansiranju socialnega 
zavarovanja predvideva tudi, da 
lahko zavodi predpisujejo tistim za- 
vezancem. pri katerih se je število 
obolenj ali trajanje bolezenskih do- 
pustov pri njih zaposlenih zavaro- 
vancev močno dvignilo zaradi tega, 
ker niso bili izvedeni ali so bili iz- 
vedeni nezadostno zdravstveno teh- 
nični ukrepi, plačevanje dodatnega 
prispevka. Tak prispevek sme zna- 
šati največ 24» od osnove za obra- 
čunavanje prispevka. Okrajni ljud- 
ski odbor Ljubljana je že v letu 
1954 v smislu določil stare uredbe 
o finansiranju socialnega zavarova- 
nja predpisal 34 gospodarskim or- 
ganizocijom plačevanje tega pri- 
spevka. Od teh je bilo do sedaj opro- 
ščenih plačevanja 17 gospodarskih 
organizacij, ostale pa do sedaj niso 
zaprosile za oprostitev plačevanja 
Vga prispevka, čeprav verjetno iz- 
polnjujejo pogoje. To je tembolj 
nerazumljivo, ker morajo gospodar- 
ske.organizacije prispevek plačevati 
iz sklada za prosto razpolaganje. 
Na predlog Okrajnega inšpektorata 
za delq je bil predpisan v letošnjem 
letu ta prispevek 18 zavezancem 
prispevka, rid katerih se je šest pri- 
tožilo na Republiški zavod za soci- 
alno zavarovanje v Ljubljani. Na 
račun teea prispevka ie bilo y le- 
(ošniem letu plačano 704.124 dinar- 
jev. Prispevek se predpisu ie kot mera 
za odpravo pomanjkljivosti, ki jih 
nirotovijo inšpektorji dela. gospo- 
darska organizacije pa so upraviče- 
ne zahtevati oprostitev plačevania, 
čim odpraviio ucotovljene pomanik- 
liivosti. Po določilih uredbe o finan- 
siranju soeialneira zavarovanja ima 
vsak zavod sklad za preventivno 
zdravstveno varstvo, v kateretra se 
steka З«/« od vseh pobranih prispev- 
kov za zdravstveno zavarovanje. 
Do sedai je bilo odvedeno v ta ^Vlad 
55,395.086 dinarjev. Tz teca sklada 
je bilo odvedeno Republiškemu za- 
vodu za socialno zavarovan ie v 
Llnbliani 20"«. kar znese 10.691 .f' 
dinarlev, tako da le ostalo 07S7 
T.fnbltana le 44.701.609 dinariev. 

Okrajni zavodi moraio Republi- 
škemu zavodu za socialno zavaro- 
van ie odvaiati tudi 3.5 •/• prispevek 
od sklad™ zn zdravstveno ravarnva- 
nie v sklad za poza varovan ie. ^ ta 
sklad ie Ivlo do «edai od-^enih M 
mili ionov 9fl9i^ dinarjev Vnmen te- 
ga sklada ie. do kriie "кггмпчп za- 
vodom eventlielne razl'kp nekaterih 
vrst daiaiev. če te v ok**"^0'!! me- 
rilu orekoračnjejo republiko po- 
vprečje. 

V rezervni sklad ori 07S7 «• ob- 
vezno odvaja t •/« od pobranih pri- 
spevkov za zdravstveno, zovarova- 
nie. Na tem skladu ie trenutno na- 
loženih 73 'M5.546 dinariev. koristi 
pa se v kolikor bi se "• konen '"ta 
pojavil event. primanikliai na "kln- 
dn zn zdravstveno zavarovan te. Tre- 
nutno je težko predvideti kakšen 
bo finančni zakliuček no«lovneea 
leta. k* bo 15 febrnarin zlasti 
ker ie bil nriklinčeni 07^7 Kočevie 
ze ob nolletiu zo 6 miliionov dinar- 
jev v "rimanikliajn. ki pa se bo d0 

zaklinčka leta no vsei verjetnosti še 
povečal V kolikor bo mopoče pri- 
manjkljaj kočevskega zavoda krili 
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iz njihovega lastnega rezervnega 
skloda, oziroma iz sklada zo pozava- 
rovanje Republiškega zavoda za soc. 
zavarovanje, se pričakuje, da bo 
letni predračun tukajšnjega OZSZ 
izravnan. 

Zdravstveno zavarovanje 
Oddelek za zdravstveno zavaro- 

vanje OZSZ je do 30. septembra t. L 
likvidiral 56.672 dajatev, v istem ob- 
dobju lanskega leta pa le 52.890 da- 
jatev. Za nadomestilo plače, podporo , 
za opremo otrok, pogrebnine in po- 
smrtninc je bilo v letošnjem letu 
plačanih 409.252.0001 dinariev, oziro- 
ma izdatki v letošnjem letu so za 
Њ%1» večji kot v istem času lanske- 
ga leta Na račun potnih stroškov 
je bilo izplačanih 35,652.000 dinarjev 
ali 23 •/• več kot lansko leto. 

Na področju zdravstvenega zava- 
rovanja je še vedno eden najvaž- 
nejših problemov pravočasno izpla- 
čevanje nadomestila plače. Težave v 
zvezi s tem so predvsem zaradi te- 
ga, ker zavezanci prispevka ne pred- 
lagajo pravočasno podatkov o plači, 
ki so potrebni za izračun nadome- 
stila; delno ovirajo pravočasno iz- 
plačevanje tudi napake, ki jih dela- 
jo administrativni uslužbenci sploš- 
nih ambulant. 

OZSZ je moral v času od 1. VIL 
do 31. XII. 1956 urgirati podatke o 
plači povprečno v 860 primerih me- 
sečno. Uslužbenci gospodarskih or- 
ganizacij so bili na pravočasno do- 
stavljanje podatkov opozorjeni na 
seminarjih, z okrožnicami in poseb- 
nimi opozorili. Ker se kljub temu 
položaj v začetku leta 1957 še ni iz- 
boljšal. so bili klicani na zasliša- 
nja odgovorni uslužbenci. 38 naj- 
malomarnejših uslužbencev je bilo 
prcdlueaiiih v kaznovanje sodniku 
za prekrSke. Kljnb temu. da so bile 
kazni hitro izrečene, je število nr- 
genc za podatke o plači za nekaj 
časa padlo skoraj za ЗО'/«. problem 
začasnega izplačevanja nadomestile 
plače pa s tem še vedno ni rešen, 
kajti število urgenc je po nekaj me- 
secih zopet narastlo, in sicer skoraj 
na 600 mesečno. Ravno nepravočas- 
no dostavljanje poročil o nezmožno- 
sti za delo ter podatkih o plačah je 
največkrat vzrok nepravočasnih iz- 
plačil. 

Ze sedaj je na sektorju OZSZ po- 
oblaščenih 77 gospodarskih organi- 
zacij. s 1. januarjem 1958 pa se bo 
to število znatno povečalo. Zavod 
kot tudi njegove podružnice že vrši- 
jo inštruktažo uslužbencev, ki bodo- 
v bodoče v podjetjih likvidatorji 
kratkoročnih dajatev. Želeti bi bil" 
le, da bi podjetja za ta delovna me- 
sta odredila res sposobne uslužben- 
ce, ki bodo kos zamotanim predpi- 
som o zdravstvenem zavarovanju. 
Razen tega bi bilo prav, do ti usluž- 
benci tudi vodijo račune o zdrav- 
stvenih izkaznicah, otroškem dodat- 
ku, prijavah in odjavah, skratka o 
vsem. kar je v zvezi s socialnim za- 
varovanjem. Koristi od izplačevanja 
nadomestila plače v podjetjih bodo 
imeli predvsem zavarovanci, saj bo- 
do prejeli nadomestilo plače isto- 
časno z drugimi rednimi mesečnin" 
prejemki, takoj ob mesečnem izpla- 
čilu plač, S tem bo odpravljena tudt 
eventuelna socialna ogroženost po- 
sameznih zavarovancev, ki se je po- 
javljalo v nekaterih primerih za- 
radi dolgega čakanja na prejemke. 
Ker bo prejemal zavarovanec — člnO 
kolektiva nadomestilo plače v pod- 
jetju, bo imela le-ta v bodoče tud« 
boljšo evidenco nad bolniki, ki )e 

v sedanjih pogojih večkrat nemogo- 
ča. Podjetju bo tudi jasno, kako pO' 
teka zdravljenje posameznikov, ozi- 
roma kakšni (.o izgledi za njihovo 
vrnitev na delovna mesta. V korl» 
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podjetij bo, če bodo na delovna me- 
Ita likvidatorjev bolniških dajatev 
namestili uslužbenca, ki se bo čutil 
odgovornega in to ne samo do dela, 
temveč tudi do zavarovancev. Prav 
bi bilo, da bi tej službi v bodoče 
posvetili več časa tudi upravni od- 
Dori podjetij, ker se jih bo lahko 
smatralo, da predstavljajo družbeni 
samoupravni organ, ki bo najbližji 
lavarovancem. 

Zavod je v tekočem letu opravil 
pri zavezancih prispevka, ki zapo- 
slujejo večje število zavarovancev, 
pregled poslovanja v žvozj z zdrav- 
stvenimi izkaznicami. Nrštete ne- 
pravilnosti pri potrjevanju zdrav- 
stvenih izkaznic, ki so bilo dosnnne 
v dosedanji praksi, so prisilile OZSZ, 
da je izvedel revizijo pri 268 zave- 
zancih prispevka. Rezultati le rivi- 
lije kažejo, kako nekateri odgovor- 
ni uslužbenci malomarno potrjujejo 
zdravstvene izkaznice, ki so končno 
temelj za koriščenje nravic iz na- 
slova zavarovanja. Osnovne po- 
manjkljivosti, ki so bile ugotovljene 
pri reviziji, so sledeče: 

a) zavezanci prispevka ne vrača- 
10 zavarovancem, ki izstopajo z de- 
a. listin, na podlagi katerih so bile 

izdane zdravstvene izkaznice za 
družinske člane zavarovancev; 

b) ob vstopu zavarovancev na 
delo ne zahtevajo listin za družin- 

ske člane, za katere so bile izdane 
zdravstvene izkaznici;, oziroma ne 
zahtevajo listin, ki so potrebne za 
izdajo zdravstvenih izkaznic; 

c) odgovorni uslužbenci zavezan- 
cev prispevka vodijo zelo slabo evi- 

denco o spremembah upravičenosti 
družinskih članov in poaobno; 

d) zavezanci prispevka prijave v 
zavarovanju zelo površno izpolnju- 
jejo, podatke družinskih članov za- 
varovancev ne javljajo, pravtako 
pa tudi ne prenehanja pravic do 
zdravstvenega zavarovanja družin- 
skih članov. 

O vseh ugotovitvah je bil obve- 
ščen Republiški zavod za socialno 
zavarovanje, ki je na podlagi takš- 
nega stanja sklical posvetovanje za- 
stopnikov vseh okrajnih zavodov 
v Sloveniji, na katerem so bili spre- 
jeti določeni sklepi v zvezi z evi- 

denco zavarovancev In njihovih 
družinskih članov. O teh sklepih so 
bili že obveščeni zavezanci prispev- 
ka, pa se vsled tega pričakuje, da 
bo v bodoče evidenca zavarovancev 
in njihovih družinskih članov toč- 
ne j Sa. 

Čeprav odgovorni uslužbenci pri 
zavezancih prispevka v letošnjem 
letu resneje izpolnjujejo prijavne 
dolžnosti, doseženi rezultati še ved- 
no niso zadovoljivi. Od skupnega 
število dospelih odjav je namreč še 
vedno 9,72'/o in 8,67 •/• pri jav v za- 
varovanje prepozno dospelih, to je 
po osemdnevnem roku. 

(Nadaljevanje sledi.) 

RAZGLAS VOLILNIM UPRAVIČENCEM 

V smislu navodila o reviziji in 
prepisovanju, splošnih volilnih ime- 
nikov (Ur. list FLRJ št. 51/57) bodo 
občinski ljudski odbori do 10. fe- 
bruarja 1958 opravili splošno revi- 
zijo in prepis volilnih imenikov. 

Pozivamo vse prebivalce občin 
Ljubijann-Bežigrad, Ljubijana-Cen- 
ter, Ljubljana-Moste, Ljubljana-Rud- 
nik, l.jubljana-Siška in Ljubljana- 
Vič. ki so v letu 1957 dopolnili ali 
bodo do dneva, določenega za vo- 
litve v Zvezno ljudsko skupščino 
(v marcu 1958), dopolnili 18 let ter 
vse tiste, ki so se za stalno doselili 
v navedene občine iz drugih krajev 
in vse tiste, ki imajo že volilno pra- 
vico, pa niso vpisani v volilne ime- 
nike, da se priglasijo za vpis v vo- 
lilni imenik. Priglasijo se lahko 
osebno v Uradu za volilne imenike. 

Ljubljana, Kotnikova ul. št. 6, soba 
št. 71/111, ali pa po telefonu na tele- 
fonsko številko 51-020. 

Urad za volilne imenike občin: 
Ljubljana-Bežigrad, Ljubijana-Cen- 
ter, Ljubljana-Moste, Ljubljana-Rud- 
nik, Ljubljana-.^iška in Ljubljana- 

Vič 
Opozarjamo tudi prebivalce ostalih 

občin (Borovnica, Cerknica, Dobre- 
Folje, Dobrova, Domžale, Grosuplje, 
vanćna gorico, Kamnik, Kočevje, 

Lašče, Litija. Ljubljana-Crnuče, Ljub- 
Ijana-Polje, Ljubljana-Sentvid, Lpga- 
tec. Loška dolina, Medvode, Mengeš, 
Moravče, Ribnica, Sodražica in Vrh- 
nika). ki niso še vpisani v volilni 
imenik, da se priglasijo na sedežu 
svoje občine. 

taka živina tuberkulinizirati v U 
dneh po nabavi. 

6. 
Kršitev določbe iz L točke te od- 

redbe se kaznuje po določilih 7. čle- 
na Temeljnega zakona o varstvu ži- 
vine pred živalskimi kužnimi bolez- 
nimi. Za izvedbo upravnega kazen- 
skega postopka in izrek kazni po tej 
odredbi je pristojen sodnik za pre- 
krške OLO Ljubljana. 

7. 
Ta odredba začne veljali 8. dan 

po objavi v >Glasnikuc, uradnem 
vestniku OLO Ljubljana. 

St. 05/1146/1-57. 
Vel Lašče, dne 28. novembra 1957- 

Predsednik 
Občinskega liudskega odbora: 

Alojz Pečnik 1. r. 
Predsednik 

Sveta za gospodarstvo: 
Anton Oblak 1. r. 

Predpisi občinskih ljudskih odborov 

OBČINA CERKNICA 

244. 
Na podlagi 5. in 47. člena Te- 

meljnega zakona o varstvu živine 
pred živalskimi kužnimi boleznimi 
(Ur. list FLRJ Št. 26/54). določil Za- 
kona o pristojnosti občinskih in 
okrajnih ljudskih odborov priloga 
l/A-l/c-XLlI, točka 2 in 26 (Ur. list 
FLRJ št. 54-571/55) po sklepu, spre- 
jetem na seji dne 11. dfeccmbra 1957, 
izdaja Svet za kmetijstvo in gozdar- 
stvo pri ObLO Cerknica 

ODREDBO 
o obveznem zatiranju goveje 

tuberkuloze na območju 
ObLO Cerknica 

t. 
Zaradi preprečevanja in zatira- 

nja tuberkuloze pri goveji živini in 
zaradi varstva ljudskega zdravja, se 
mora na območju občine Cerknica 
preiskati vsa goveja živina, stara 
nad t mesec zaradi ugotovitve tu- 
berkulozo. I reiskavo opravijo pod- 
ročni veterinarji s pomočjo tuber- 
kulinizacije, ki jo morajo izvesti v 
iklodu z najnovejšimi ugotoviivnmi 
veterinarske znanosti in po navo- 
dilih svojih strokovno nadrejenih 
organov. 

2. 
Tuberkulinizacija (cepljenje) ži- 

vine se opravi po hlevih. 

3. 
Tuberkulinizacija in pregled ži- 

vine se opravita za lastnike živali 
brezplačno. 

4. 
Živali, ki bi na tuberkulin reagi- 

'•'f pozitivno, morajo pristojni ve- 
Jtfi -l' 'I71111'1'" v »kladu z navo- <1'li nadrejenih strokovnih organov. 

Po veljavnih predpisih morajo vete- 
rinarji poskrbeti turii za čimprejš- 
njo odstranitev takih živali iz hle- 
vov. 

5. 
Glede vse goveje živine, ki jo last- 

niki nabavijo na novo rejo, morajo 
imeti potrdilo, da živina ni reagirala 
na tuberkulin. Kolikor takega potr- 
dila lastnik nima, sc mora taka ži- 
vina tuberkulinizirati v 14 dneh po 
nabavi. 

6. 
Kršitev določbe iz L točke te od- 

redbe se kaznuje po določilih 72. čle- 
na Temeljnega zakona o varstvu ži- 
vine- pred živalskimi kužnimi bolez- 
nimi. Za izvedbo upravnega kazen- 
skega postopka in izrek ka/.ni po tej 
odredbi je pristojen sodnik za pre- 
krške ObLO Cerknica. 

7. 
Ta odredba začne veljati 8. dan 

po objavi v >GlRsniku<, uradnem 
vestniku OLO Ljubljana. 

St. 04/4-2555/2 
Cerknica, dne 20. decembra 1957, 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora; 

Jože Telič I. r. 
Predsednik 

Sveta za kmet. in gozdarstvo: 
Milan Mulec 1. r. 

OBČINA LAŠČE 

245. 
Na podlagi 5, in 47. člena Temelj- 

nega zakona o varstvu živine pred 
živalskimi kužnimi boleznimi (Ur. 
list FLRJ št. 26*54) določil zakona o 
pristojnosti občinskih in okrajnih 
ljudskih odborov priloga I/A-l/c- 
XLIII, točke 2 in 26 (Ur. list FLRJ 

St. 54/55) (K) sklepu, sprejetem na 
seji dne 28. novembra 1957. izdaja 
Svet za gospodarstvo pri Občinskem 
ljudskem odboru Lašče 

ODREDBO 
ob obveznem zatiranju goveje 
tuberkuloze na območju občine 

Lašče 
1. 

Zaradi preprečevanja in zatira- 
nja tuberkuloze pri goveji živini in 
zaradi varstva ljudskega zdravja se 
mora na območju občine Lašče 
preiskati vsa goveja živina, stara 
nad 6 mesecev, zaradi ugotovitve 
tuberkuloze. Preiskavo opravijo pod- 
ročni veterinarji s pomočjo tuber- 
kulinizacije. ki jo morajo izvršiti v 
skladu z najnovejšimi ugotovitvami 
veterinarske znanosti in po navodi- 
dilih svojih strokovno nadrejenih 
organov, 

2. 
Tuberkulinizacija (cepljenje) ži- 

vine se opravi po hlevih. 

5. 
Tuberkulinizacija in pregled ži- 

vine se opravita za lastnike živali 
brezplačno. 

4. 
Živali, ki bi na tuberkulin reagi- 

ralo pozitivno, morajo pristojni ve- 
terinarji označiti v skladu z navo- 
dili nadrejenih strokovnih organov. 
Po veljavnih predpisih morajo vete- 
rinarji poskrbeti tudi za čimpreiš- 
njo odstranitev takih živali iz hle- 
vov. 

9. 
Glede vse goveje živine, ki jo 

lastniki nabavijo na novo za rejo, 
morajo imeti potrdilo, da živina ni 
reagirala nu tuberkulin. Kolikor ta- 
kega potrdila lastnik nima, sc mura 

OBČINA LJUBLJANA-ŠIŠKA 

•46. 
Na osnovi 12.. 15. in 50. člena za- 

kona o občinskih ljudskih odborih 
(Ur. list LRS št. 19/52), 8., 10. in 25. 
člena statuta občine Ljubljana-Si- 
ška in na osnovi 9. in 91. člena za- 
kona o proračunih (Ur. list FLRJ 
št. 15/56) je občinski ljudski odbor 
Ljubljana-Siška na predlog Sveta 
za blagovni promet in po sklepu 
seje Občinskega zbora in seje Zbora 
proizvajalcev ObLO dne 27. novem- 
bra 1957 izdal 

ODLOK 
o razveljavitvi odloka o ustanovitvi 

občinskega sklada za pobijanje 
alkoholizma 

t. člen 
Odlok-o ustanovitvi občinskega 

sklada za pobijanje alkoholizma, 
objavljen v »Glasnikuc, uradnem 
vestniku OLO Ljubljana št. 52 o*7 

10. Vil. 1956 se razveljavi. 

2. člen 
Ta odlbk začne veljati takoj. 
St. 01/1-2/11-57 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora: 

Marjan .Jenko 1. r. 

OBČINA LOŠKA DOLINA 

247. 
Na podlagi 5. in 47. člena Temelj- 

nega zakona o varstvu živine pred 
živalskimi kužnimi boleznimi (Ur. 
list FLRJ št. 26/54) določil zakona o 
pristojnosti občanskih in okrajnih 
ljudskih odborov priloga I/A-l/c- 
XL1I1, točke 2 in 26 (Ur. list FLRJ 
št. 54-571/55) izdaja Svet za kmetij- 
stvo in gozdarstvo ObLO Loška do- 
lina po sklepu, sprejetem na seji 
dne 12. decembra 1957 

ODREDBO 
o obveznem zatiranja goveje 

tuberkuloze na območju 
ObLO Loška dolina 

1. 
Zaradi preprečevanja in zatira- 

nja tuberkuloze pri goveji živini in 
zaradi varstva ljudskega zdravja so 
mora na območju občine Ix)ška dolina 
preiskati vsa goveja živina, stara 
nad 1 mesec, zaradi ugotovitve tu- 
berkuloze. Preiskavo opravijo pod- 
ročni veterinarji s pomočjo tuner- 
kulinizacije, ki jo morajo izvesti v 
skladu z nnjtiovejšimi ugotovitvami 
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veterinarske znanosti in po navodi- 
dilih svojih strokovno nadrejenih 
organov. 

2. 
Tuberkulmizacija (cepljenje) ži- 

vine se opravi po hlevih. 

3. 
Tuberkulinizaeija in pregled ži- 

vine se opravita za lastnike živali 
brezplačno. 

4. 
Živali, ki bi na tuberkulin reagi- 

rale pozitivno, morajo pristojni ve- 
terinarji označiti t skladu z navo- 
dili nadrejenih strokovnih organov. 
Po veljavnih predpisih morajo vete- 
rinarji poskrbeti tudi za čimprejš- 
njo odstranitev takih živali iz hle- 
vov. 

5. 
Glede vse goveje živine, ki jo 

lastniki nabavijo na novo za rejo, 
morajo imeti lastniki potrdilo, da 
živina ni reagirala na tuberkulin. 
Kolikor takega potrdila lastnik ni-- 
ma, se mora taka živina tuberkuli- 
nizirati v 14 dneh po nabavi. 

6. 
Kršitev določbe iz 1. točke te od- 

redbe se kaznuje po določilih 72. čle- 
na Temeljnega zakona o varstvu ži- 
vine pred živalskimi kužnimi bolez- 
nimi. Za izvedbo upravnega kazen- 
skega postopka in izrek kazni po tej 
odredbi je pristojen sodnik za pre- 
krške ObLO Loška dolina. 

7. 
Ta odredba začne veljati 8. dan 

po objavi v »Glasniku«, uradnem 
vestniku OLO Ljubljana. 

St. 01/2-192-24 
Loška dolina, 12. decembra 1957. 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora: 

Jože MlaTcar 1. r. 
Predsednik 

Sveta za kmet. in gozdarstvo: 
Jože Mlakar 1. r. 

OBČINA VRHNIKA 

248. 
Na podlagi 5. in 47. člena Temelj- 

nega zakona o varstvu živine pred 
živalskimi kužnimi boleznimi (Ur. 
list FLRJ št. 26/54) določil zakona o 
pristojnosti občinskih in okrajnih 
ljudskih odborov priloga L/A-l/c- 
XL1II, točke 2 in 26 (Ur. list FLRJ 
št. 34-571/55) izdaja Svet za kmetij- 
stvo in gozdarstvo ObLO Vrhnika 
po sklepu, sprejetem na seji dne 
22. novembra 1957 

ODREDBO 
o obveznem zatiranju goveje 

tuberkuloze na območju 
ObLO Vrhnika 

Zaradi preprečevanja in zatira- 
nja tuberkuloze pri goveji živini in 

zaradi varstva ljudskega zdravja se 
mora na območju občine Vrhnika 
preiskati vsa goveja živina, stara 
nad 1 mesec, zaradi ugotovitve tu- 
berkuloze. Preiskavo opravi Zavod 
za pospeševanje živinoreje po svo- 
iem veterinarju s pomočjo tuber- 

ulinizacije, ki jo mora izvesti v 
skladu z najnovejšimi ugotovitvami 
veterinarske znanosti in po navodi- 
dilih svojih strokovno nadrejenih 
organov. 

2. 
Tuberkulinizaeija (cepljenje) ži- 

vine se opravi po hlevih. 

3. 
Tuberkulinizaeija in pregled ži- 

vine se opravita za lastnike živali 
brezplačno. 

4. 
Živali, ki bi na tuberkulin reagi- 

rale pozitivno, morajo pristojni ve- 
terinarji označiti v skladu z navo- 
dili nadrejenih strokovnih organov. 
Po veljavnih predpisih morajo vete- 
rinarji poskrbeti tudi za čimprejš- 
njo odstranitev takih živali iz hle- 
vov. 

5. 
Glede vse goveje živine, ki jo 

lastniki nabavijo na novo za rejo, 
morajo imeti potrdilo, da živina ni 
reagirala na tuberkulin. Kolikor ta- 
kega potrdila lastnik nima; se mora 
taka živina tuberkulinijirati v 14 
dneh po nabavi. 

Kršitev določbe iz I. točke te od- 
redbe se kaznuje po določilih 72. čle- 
na Temeljnega zakona o varstvu ži- 
vine pred živalskimi kužnimi bolez- 
nimi. Za izvedbo upravnega kazen- 
skega postopka in izrek kazni po tej 
odredbi je pristojen sodnik za pre- 
krške ObLO Vrhnika: 

Ta odredba začne veljati takoj 
po objavi v »Glasniku«, uradnem 
vestniku OLO Ljubljana. 

Predsed nik 
Občinskesri' ' 'bora: 

Janez Brenčič 1. r. / 
P redsednik 

Sveta za kmet. in gozdarstvo: 
Avgust Gutnik 1. r. 

Vsebina 
Poročilo o delu Okrajnepo zavoda za so- 
cialno zavarovanje v Ljubljani za čas od 
1. I. do 50. IX. 1957. 
Razglas volilnim upravičencem! 

244 Odredba o obveznem zatiranju goveje 
tuberkuloze občine Cerknica. 

245 Odredba o obveznem zatiranju goveje 
tuberkuloze občine Lašče. 

246 Odlok o razveljavitvi odloka o ustano- 
vitvi občinskega sklada za pobijanje 
alkoholizma občine Ljubljana-Siška. 

247 Odredba o obveznem zatiranju goveje 
tuberkuloze občine Loška dolina. 

248 Odredba o obveznem zotiranju goveje 
tuberkuloze občine Vrhnika. 
Zaključni računi gospodarskih organizacij 
za leto 1956. 

Izvleček iz poročila o poslovanju KMETIJSKE ZADRUGE z o. j.. Srednja vas pri Kamniku, v letu 1956 
1888-A 

Zadruga odkupuje vse kmetijski pridelke, gozdne sadeže in les od svojih članov, nudi pa jim umetna gnojila, zaščitna sredstva ter jim je na 
razpolago s kmetijskimi stroji. Plan realizacije je bil dosežen 100%. 

AKTIVA BILANCA na daa 31. decembra I95i PASIVA 

Zap. 
St Naziv postavke 

Л. Osnovna In izločena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
1 Investicije v teku 
3. Izločena sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
5. Kupci in druge terjatve 
S. Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
I Razporejeni dobiček 
I Izguba 

Skupaj- 

Znesek v 000 din 

2.624 
755 

3.866 

3.468 
2.221 

1.216 

14.603 

Zap. 
št Naziv postavke 

A. Viri osnovnih in Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje investicij 
5. DrugI viri flnanslranja investicij 

B. Vir) obratnih sredstev 
8. Viri obratnih sredstev (skupno) 

C. Vlrl sredstev v obračunu in druga sredstva 
I. Dobavitelji in druge obveznosti 
i Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj: 

Znesek v ooo din 

2.566 
813 

4.27$ 

2.442 

1.37« 
1.912 
1.216 

14.603 

Vodia računovodstva! 
Cevec Edvard 

Predsednik upravnega odborai 
Merčun Ivan 

Izvleček iz poročila o poslovanju KINEMATOGRAFSKEGA PODJETJA, Ljubljana, Cankarjeva 1, v letu 1956 

Podjetje se bavi s predvajanjem umetniških, tlok"menlarnih in kulturno-prosvetnih filmov. Finančni plan je bil presežen. Obveznosti do družbene 
' " " skupnosti so bile pravočasno poravnane. 

AKTIVA BILANCA oa dan SI. decembra 1951 PASIVA 

St. 
Zap. Neti« poitftvke 

A. Osnovna lo Izločena tredstva 
l Osnovna sredstva 
t InvestlrUe v teku 
t IiloApne sredstva m druga investicijska sredstvi 

tt Obratna sredstva 
I. Skviunn miatna sredstva 

C. Sredstva v obračunu Id druga autlva 
5 Kupci tn druge tertotve 
< Dnjffa ч k 11 v a 

II. Finančni uspeb 
f Ra/.poreieni dom/Vk 
* Izguba 

Skupaj: 

Znesek v »no din 

25.216 
5.937 

12.458 

12.700 

939 
7.014 

15.119 

79.383 

Zap Naziv postavke 

A Vlrl osnovnih In Izločenih sredstev 
i Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3 Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit /a flnansiranje investicij 
1 Drugi vlrl flnanslrunia Investicij 

B Vlrl obratnih sredstev 
1 Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Vlrl sredstev v obračunu In druga sredstva 
f. Dobavitelji |n druge obveznost) 
8 Druga oasiva 

u. Finančni uspeb 0 Dobiček 
10 Krltle Izgube 

Skupaj: 

Znesek v 000 din 

19.578 
4.905 

21.312 
2.978 

3.200 

12.291 

15.119 
79.383 

Vodja računovodsivai 
Zebre Ciril 

Predsednik upravnega odborai 
Fodgornlk Miml 

Direktor podietjai 
Orahek Karlu 
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Izvleček iz poreč1'i o poslovanju TOVARNE KONZERV, Ljubljana-VIč, v letu 1956 
1842-A 

Podjetje se bavi z izdelavo mesnih konserv in s predelavo mesa v mesne izdelke. V svojem sklopu ima 14 poslovalnic. Prometa je ustvarilo 
352,192.606 din. Količinski plan je bil dosežen 121,87 %, finančni pa 116,40 %. Zaposlenih je bilo povprečno 79 delavcev in 9 uslužbencev ter 4 

vajenci. Vse obveznosti do družbene skupnosti so bile v redu poravnane. 

AKTIVA BILANCA na dan 51. decembra 1956 PASIVA 

Zap 
5t. Naziv postavke 

A. Osnovna io Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva tn druga investicijska sredstva 

Obratna sredstva 
I. Skupna ODratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu in druga aktiva 
6. Kupci In druge teriatve 
6 Druga aktiva 

O. Finančni uspeb 
?. Razporejeni dobitek 
8. Izguba 

Skupaj: 

Znesek / 000 din 

30.501 
5.863 

5.186 

21.958 
23.070 

8.812 

93.392 

Zap 
št. Naziv postavke 

&. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnansiranje investicij 
5. Drugi viti finansiranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
e. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C, Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
I. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

Znesek v 000 din 

27.232 
3.249 
5.943 

25.540 

23.935 
639 

8.812 
95.392 

Vodia računovodstva) 
Komac Slavko 

Predsednik upravnega odbora 
Zupančič Anton 

Oirektof podjetja* 
Marjetič Ivan 

izvleček iz poročila o poslovanju podjetja »TEGRAD«, Ljubljana, Claaletova 6, v letu 1956 
1867-A 

Podjetje ^TEGRAD« je imelo realizacijo 188,479.000 din in je doseglo plan s 93,13%. Vzrok: delni zastoj dela vsled vremenskih neprilik v času 
od 1. januarja do 31. maja 1956. Povprečno je bilo zaposlenil 146 oseb. 

aktiva BILANCA oa dan 31. decembra i93e PASIVA 

Zap. 
§t Naziv postavke Znesek v 000 dm 

A. Osnovna in Izločena sredstva 
i. 0»iT)0.vna sieUstva 1. Investlcllc v teku 
8. Izločena 4r»»»istv.j m druga investicijska sredstva 

tt Obratna sredstva 
L Skupna intama sredstva 

C. sredstva v obračunu to druga aktiva 
6. Kupci In druge teriatve 
8 Druga aktiva o. Finančni uspeb 
T Razporeieni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

3.365 
9.017 

32.720 

31.630 
249 

19.284 

96.285 

Zap 
št. Naziv postavke 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
t Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti ?.a dokončane investicije 
3 Razni skladi 
I. Dolgoročni kredit za flnansiranje Investicij 
S Drugi viri finansiranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
I. Dobavitelji In druge obveznosti 
8 D^uga pasiva 

o. Finančni uspeb 
9 Dobiček 

10 Kiitie Izgube 
Skupaj: 

Znesek v 000 din 

3.365 
9.961 

33.805 

20.070 
9.800 

19.284 
< 96.285 

Vudia računovodstva: 
Vcikar Lojze 

Predsedni« upravneg« odbora: 
Zavodnik Edo 

Direktor podjetjai 
Ing. Repe Anton 

Izvleček Iz poročila o poslovanju podjetja »AVTOPROMET«, Kamnik, v letu 1956 
Ш5-А 

>riL^rttf~4yavnost podjetja je javno^geadMJ^I^^ m p.^fekov s cestnimr^fflKtejffiit^Ei1'- Povprečno je bilo zaposlenih 11 delavcev ir. 
usluzBonWH-^еТоГш dohodek podjetja je bil planiran v znesku 20,530.000 din, dosoMr? Ju 

ч" , ' - -    ' ' " 
AKTIVA BILANCA oa dao Ji. decembra 195« 

Zap. 
St. Nailv poatjvhj 

A. Osnovna Id Izločena iredatva 
L Osnovna sredstva 
1 Investicije v teku 
I. Izločena sredstva in druea Investicijska iredstva 

8 Ohraina sredstva 
t. Skupna oPiatna sredstva 

C. Sredstva v obrafunu lo druga aktiva 
(. Kupci In druge teriatve * 
t Druna aktiva 

O. rinanCnl uspeli 
f. Razporejeni doblfck 
S. Izguba 
  Skupaj; 

Znesek v POD din 

13.817 
76« 

S.88S 

4.628 

2.155 

1.818 

27.067 

Zap 
(t Naziv postavke 

A. Viri osnovnih In Izlo^eolb sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoioćnl krediti za dokončane investlclie 
S Ka/nl skladi 
1. Dolgorofini kredit za flnansiranje Investicij 
J Dru«l viri finansiranja investicij 

B. Viri obralnib sredstev 
t Vin obratnih sredstev (skupnej 

C. viri sredstev v obračunu In druga iredstva 
t. Dobavitelji In druge obveznosti 
I. Druea pasiva 

O. Finančni uspeb 
I. DoblCck 

10 Kritje Izgube 
Skupaj: 

PASIVA 

Znesek v <410 din 

13.817 
4.512 

137 

3.226 

752 
2.805 
1.818 

27.067 

Vodja raOnnovodstvai 
Tomftie vida Piedkfdnik upravnega ndburai 

Mazovcc Marjan 
Dlrektoi podirtjai 

Zore Ivan 

i 
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veterinarske znanosti in po navodi- 
dilih svojih strokovno nadrejenih 
organov. 

2. 
Tuberkulinizacija (cepljenje) ži- 

vine se opravi po hlevih. 

3. 
Tuberkulinizacija in pregled ži- 

vine se opravita za lastnike živali 
brezplačno. 

4. 
Živali, ki bi na tuberkulin reagi- 

rale pozitivno, morajo pristojni ve- 
terinarji označiti t skladu z navo- 
dili nadrejenih strokovnih organov. 
Po veljavnih predpisih morajo vete- 
rinarji poskrbeti tudi za čimprejš- 
njo odstranitev takih živali iz hle- 
vov. 

5. 
Glede vse goveje živine, ki jo 

lastniki nabavijo na novo za rejo, 
morajo imeti lastniki potrdilo, da 
živina ni reagirala na tuberkulin. 
Kolikor takega potrdila lastnik ni-- 
ma, se mora taka živina tuberkuli- 
nizirati v 14 dneh po nabavi. 

Kršitev določbe iz 1. točke te od- 
redbe se kaznuje po določilih 72. čle- 
na Temeljnega zakona o varstvu ži- 
vine pred živalskimi kužnimi bolez- 
nimi. Za izvedbo upravnega kazen- 
skega postopka in izrek kazni po tej 
odredbi je pristojen sodnik za pre- 
krške ObLO Loška dolina. 

Ta odredba začne veljati 8. dan 
po objavi v »Glasniku«, uradnem 
vestniku OLO Ljubljana. 

St. 01/2-192-24 
Loška dolina, 12. decembra 1957. 

Predsednik 
Občinskega ljudskega odbora: 

Jože MlaTcar 1. r. 
Predsednik 

Sveta za kmet. in gozdarstvo: 
Jože Mlakar 1. r. 

OBČINA VRHNIKA 

24S. 
Na podlagi 5 in 47. člena Temelj- 

nega zakona o varstvu živine pred 
živalskimi kužnimi boleznimi (Ur. 
list FLRJ št. 26/54) določil zakona o 
pristojnosti občinskih in okrajnih 
ljudskih odborov priloga l/A-l/c- 
XL111, točke 2 in 26 (Ur. list FLRJ 
št. 34-571/55) izdaja Svet za kmetij- 
stvo in gozdarstvo ObLO Vrhnika 
po sklepu, sprejetem na seji dne 
22. novembra 1957 

ODREDBO 
o obveznem zatiranju goveje 

tuberkuloze na območju 
ObLO Vrhnika 

1. 
Zaradi preprečevanja in zatira- 

nja tuberkuloze pri goveji živini in 

zaradi varstva ljudskega zdravja se 
mora na območju občine Vrhnika 
preiskati vsa goveja živina, stara 
nad 1 mesec, zaradi ugotovitve tu- 
berkuloze. Preiskavo opravi Zavod 
za pospeševanje živinoreje po svo- 
jem veterinarju s pomočjo tuber- 
kulinizacije, ki jo mora izvesti v 
skladu z najnovejšimi ugotovitvami 
veterinarske znanosti in po navodi- 
dilih svojih strokovno nadrejenih 
orga-nov. 

2. 
Tuberkulinizacija (cepljenje) ži- 

vine se opravi po hlevih. 

3. 
Tuberkulinizacija in pregled ži- 

vine se opravita za lastnike živali 
brezplačno. 

4. 
Živali, ki bi na tuberkulin reagi- 

rale pozitivno, morajo pristojni ve- 
terinarji označiti v skladu z navo- 
dili nadrejenih strokovnih organov. 
Po veljavnih predpisih morajo vete- 
rinarji poskrbeti tudi za čimprejš- 
njo odstranitev takih živali iz hle- 
vov. 

5. 
Glede vse goveje živine, ki jo 

lastniki nabavijo na novo za rejo, 
morajo imeti potrdilo, da živina ni 
reagirala na tuberkulin. Kolikor ta- 
kega potrdila lastnik nima, se mora 
taka živina tuberkulinijirati v 14 
dneh po nabavi. 

Kršitev določbe iz (. točke te od- 
redbe se kaznuje po določilih 72. čle- 
na Temeljnega zakona o varstvu ži- 
vine pred živalskimi kužnimi bolez- 
nimi. Za izvedbo upravnega kazen- 
skega postopka in izrek ka/.ni po tej 
odredbi je pristojen sodnik za pre- 
krške ObLO Vrhnika: 

7. 
Ta odredba začne veljati takoj 

po objavi v »Glasniku«, uradnem 
vestniku OLO Ljubljana. 

Predsednik 
Občinskeirfi '' ' 'bora: 

Janez Brenčič 1. r. / 
Predsedii'U 

Sveta za kmet. in gozdarstvo: 
Avgust Gutnik 1. r. 

Vsebina 
Poročilo o delu Okrajnega zavoda za so- 
cialno zavarovanje v Ljubljani za čas od 
1. I. do 30. IX. 1957. 
Razglas volilnim upravičencem! 

244 Odredba o obveznem zatiranju goveje 
tuberkuloze občine Cerknica. 

245 Odredba o obveznem zatiranju goveje 
tuberkuloze občine Lašče. 

246 Odlok o razveljavitvi odloka o ustano- 
vitvi občinskega sklada za pobijanje 
alkoholizma občine Ljubljana-Siška. 

247 Odredba o obveznem zatiranju goveje 
tuberkuloze občine Loška dolina. 

248 Odredba o obveznem zatiranju goveje 
tuberkuloze občine Vrhnika. 
Zaključni računi gospodarskih organizacij 
za leto 1956. 

Izvleček Iz poročila o poslovanju KMETIJSKE ZADRUGE z o. j.. Srednja vas pri Kamniku, v letu 1956 

Zadruga odkupuje vse kmetijski pridelke, gozdne sadeže in les od svojih članov, nudi pa jim umetna gnojila, zaščitna sredstva ter jim je na 
razpolago s kmetijskimi stroji. Plan realizacije je bil dosežen 100%. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 19St PASIVA 

Zap. 
St Naziv postavke 

Л. Osnovna In Izločena sredstva 
L Osnovna sredstva 
1. Investicije v teku 
S. Izločena sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
t. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
t. Kupci In druge terlatve 
I Druga aktiva 

O. Finančni uspeli 
t. Razporejeni dobiček 
t Izguba 

Skupaj- 

Znesek v 000 din 

2.624 
755 

3.866 

«53 

ЗИбв 
2.221 

1.216 

14.603 

Zap. 
St Naziv postavki 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2 Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 

.3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje investicij 
5. Drugi viri flnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8 V1i1 onramih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
t Dobavitelji In druge obveznosti 
B Druga pasiva 

D. Finančni uspeh 
Dobiček 

tO. Kritje Ugube 
Skupaj: 

Znesek v ooo din 

2.566 
813 

4.276 

2.442 

1.378 
1.912 
1.216 

14.603 

Vodla računovodstva) 
Cevec Edvard 

Predsednik upravnega odbora: 
Merčun Ivan 

1B77 
Izvleček iz poročila o poslovanju KINEMATOGRAFSKEGA PODJETJA. Ljubljana, Cankarjeva 1, v letu 1956 

Podjetje se bavi s predvajanjem umetniških, dokumentarnih in kulturno-prosvetnih filmov. Finančni plan je bil presežen. Obveznosti do družbene 
' ' " " skupnosti so bile pravočasno poravnane. 

AKTIVA в I L A N L A o* dan SI. decembra iS5» PASIVA 

it. 
Zap. Nativ postavk« 

Osnovna In Izločena sredstva 
l Osnovna sredstva 
t Investicije v teku 
i Izločena sredstva m Irviea mvesiictjska sredstva 

tt Obratna sredsiva 
4. Skviunn miutna sredstva 

C. Sredstva v obračunu to druga autlva 
S Kupci in druRe terlatve 
S Druea aktiva 

O. Finančni uspeb 
T Ra/.poreieni doni^eu 
ft Izguba 

Skupaj: 

Znesek v «00 din 

25.216 
5.937 

12.458 

12.700 

939 
7.014 

15.119 

79.383 

Zap Naziv postavke 

A Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
i Sklad osnovnih sredstev 
i Dolgoročni krediti га dokončane investicije 
S Kazni skladi 
4. Dolgoročni kredit r.a flnanstranje investicij 
S Dru«i vin flnanslrunia Investicij 

B Viri obratnih sredstev 
1 Vin ootmmh sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In drusa sredstva 
f, Dohavlleljl in druge obveznosti 
• Druga oasiva 

O. Finančni uspeb 
9 Dobiček 

10 Krltle Izgube 
Skupa}: 

Znesek v 000 din 

19.578 
4.905 

21.312 
2.978 

3.200 

12.291 

15.119 
79.383 

Vodja računovodstvai 
2ebre Ciril 

Predsednik upravnega odborai 
Podgornlk Mlini 

Direktor podieijai 
Orahek Karlo 
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mz-A 
Izvleček Iz poročni o poslovanju TOVARNE KONZERV, Ljubljana-VIS, v letu 1956 

Podjetje se bavi z izdelavo mesnih konserv in s predelavo mesa v mesne izdelke. V svojem sklopu ima 14 poslovalnic. Prometa je ustvarilo 
352,192.606 din. Količinski plan je bil dosežen 121,87 %, finančni pa 116,40 %. Zaposlenih je bilo povprečno 79 delavcev in 9 uslužbencev ter 4 

vajenci. Vse obveznosti do družbene skupnosti so bile v redu poravnane. 

AKTIVA BILANCA oa dan SI. decembra 1936 PASIVA 

Naziv postavke Znesek / 000 din Zap Naziv postavke Znesek v ooo din 

A. Osnovna in izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva in druga investicijska sredstva 

». Obratna sredstva 
1. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu tn druga aktiva 
0. Kupci in druge tenatve 
6 Druga aktiva 

D. Finančni uspeb 
T. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

30.501 
5.865 

5.186 * 

21.958 
23.070 

8.812 

95.392 

A. Vlii osnovnih lo Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti га dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5. Drugi viri finanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
7. Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

27.252 
3.249 
5.945 

25.540 

23.935 
659 

8.812 
95.392 

Vodja računovodstva) Predsednik upravnega odbora Direktor podjetja} 
Komac Slavko Zupančič Anton Marjetič Ivan 

Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja »TEGRAD«, Ljubljana. Ciaaletova 6. v letu 1956 

Podjetje »TEGRAD« je imelo realizacijo 188,479.000 din in je doseglo plan s 93,13%. Vzrok: delni zastoj dela vsled vremenskih neprilik v času 
od 1. januarja do 31. maja 1956. Povprečno je bilo zaposlenil 146 oseb. 

AKTIVA BILANCA os dan 31. decembra 195» PASIVA 

^a
t
P' Naziv postavke Znesek v 000 dm Zap §t. Nazivpostavke Znesek v 000 din 

A. Osnovna in izločena sredstva 
i. Q»sno.vna siedstva t. InveslJclie v loku 
8. Izločena 4r»»rJsiv;j m druga investicijska sredstva 

h Obratna iredstva 
i. Skupna jmama sredstva 

C, sredstva v obračunu lo druga aktiva 
5. Kupci in druge tenatve 
6 Druga ektiva O. Finančni uspeb 
T Razporeieni doniček 
8 Izguba 

Skupaj: 

3.365 
9.017 

32.720 

31.650 
249 

19.284 

96.285 

A. Vlii osnovnih In Izločenih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
2 Dolgoročni krediti ?a dokončane investicije 
3 Razni skladi 
1. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5 Drugi viri finanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
8. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
1. Dobavitelji in druge obveznosti 
8 D^usa oasiva 

IX Finančni uspeb 
9 Dobiček 

10 Kritje Izgube 
Skupaj; 

3.365 
9.961 

33.805 

20.070 
9.800 

19.284 
96.285 

Vudia rafunovndsiva: Predsednik upravneg* udboras OlreKtoi pudjctjai 
Vclkar Lojze ZavoilnlU Edo Ing. Repe Anton 

Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja »AVTOPROMET«, Kamnik, v letu 1956 
U7S-A 

fitf^avnostpod jet ja jem ptJ^iROV s i 

AKTIVA 

_ T ■ т •' c (ti prrvJiirvv/v 3 Uto L IllUir I 'taT^lci usluzBonrir^ Celotni dohodek podjetja je bil planiran v znesku 20,530.000 din, 

BILANCA oa dan SI« decembra 1956 

vozili. Povprečno je bilo zaposlenih 11 delavcev ir. 
% ... 

Znp. 
6t. Naziv P o • i a v ^ e 

A. Osnovna In Izločena iredatva 
l. Osnovna sredstva 
1. InvestlcDe v teku 
I. Izločena sredstva m druca Investicijska sredstva 

B Obralna sredstva 
•. Skupna obiatna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
t. Kupci In druee tenalve * 
8. Druga aktiva 

D. Finančni uspeli 
t. Razporejeni doblfck 
B. Izgube 

Skupaj: 

Znesek v coo din Zap 
»t Naziv postavke 

13.817 
764 

3.885 

i.ta 

2.1SS 

1.818 

27.087 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
t. Sklaa osnovnih sredstev 
2. Dolgotoćnl krediU za dokončane investicije 
S Ha/nl skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
J DrugI viri tlnanslranjs Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
e. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
f. Dobavitelji In druge obveznosti 
I. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10 Kritje Izgube 
Skupaj: 

Vodja račiinovodstvai 
TomSIf Vida 

PASIVA 

Znesek v noo din 

13.817 
4.512 

137 

з.гг« 

752 
2.805 
1.818 

27.067 

Ptedtrrtnik upravnega ndburai 
Mazovec Marjan 

Olrektoi podirtjai 
Zore Ivan 
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Izvleček iz poročila o poslovanju LONČARSKE OBRTNE ZADRUGE, Komenda, v letu 1956 

Zadruga je bila ustanovljena leta 1930 ter se vseskozi bavl z izdelavo lončarskih izdelkov kot n. pr. cvetličnih loncev, podstavkov, raznih okras- 
nih loncev, kuhinjske posode, različnih vaz in okrasnih predmetov.V preteklem letu je bilo zaposlenih povprečno 26 oseb. Proizvodni načrt 

je bil dosežen s 106 %. Upoštevati pa je treba tudi to, da smo med letom veliko gradili v lastni režiji. 

AKTIVA BILANCA Ш dao U. decembra 1956 PASIVi 
   

Za p. 
St. Naziv postavke Znesek v 000 din Zap. 

St. Naziv postavke Znesek v 000 din 

A. Osnovo* (o Izlofeaa sredstva 
l. Osnovna sredstva 
L Investicije v teku 
J. tzlofena sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu to druga aktiva 
5. Kupci In druge terlatve 
8. Druga aktiva 

O. FlnaoCnl uspeb 
f. Razporejeni dobiček 
8 Izguba 

Skupaj: 

6.373 
1.034 

661 

3.096 

602 
91 

651 

12.512 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
L Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
]. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5. DrugI viri tlnanslranja Investicij 

8. Viri obratnih sredstev 
S. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
I. Dobavitelji In druge obveznost) 
t. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
t. Dobiček 

tO. Kritje Izgube 
Skupaj: 

6.071 
749 
301 

1.034 

3.129 

575 

651 
12.511 

vodja računovodstva) 
Sodnik Jožica 

Predsednik upravnega odhorai 
Juhant Miha 

Direktor podjetjai 
Zamik Stanko 

Izvleček iz poročila o poslovanju parne pekarne »PECIVO«, Kamnik, v letu 1956 
1840-A 

V letu 1956 je bilo zaposlenih 11 uslužbencev In delavcev ter 2 vajenca. Podjetje bi imelo večji promet in tudi boljši uspeh, če bi Imelo večjo 
in lastno pekarno, ker sedanja tuja zgradba ne zadošča potrebam potrošnikov. 

AKTIVA BILANCA na dao Ji. decembra 195« PASIVA 

Zap. 
št Naziv postavke 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
t. Osnovna sredstva 
8. Investicije v teku 
S. izločena sredstva in druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva 

C, Sredstva v obračunu In druga aktiva 
t. Kupci In druge terlatve 
I. Druga aktiva 

O. Finančni uspeh 
T. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj; 

Znesek v 000 din 

660 
774 

470 

493 

1.495 

3.692 

Zap. 
5t Naziv postavke 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
i. Dolgoročni kredit) za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za (Inansiranje investicij 
J Drugi viri tlnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
t. Vin obiatnih sredstev (skupno) 

C. Vili sredstev v obračunu lo druga sredstva 
T. Dobavitelji In druge obveznosti 
8» Druga oaslva 

O. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj; 

Znesek v ooo din 

643 
1.320 

IT 

417 

1.499 
3.893 

Vodja računovodstvai 
Rozman Slavka 

Predsednik upravnega oduorai 
Knez Jo2e 

Direktor podietjai 
Zupančič Albin 

Izvleček iz poročila o poslovanju trgovskega podjetja »VRHNIKA«, Vrhnika, v letu 1956 

Podjetje je doseglo v letu 1956 v svojih 7 poslovalnicah in v skladišču »a prodajo na veliko 205,298,000 din realiziranega prometa. Skupno 
in uslužbencev ^r 4 vn) 

AKTIVA 

Zap, 
»t. Naziv postavke 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
3. Investicije v teku 
3. Izločena sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
4. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
t. Kupci In druge terjatve 
I. Druga aktiva 

D, Finančni uspeb 
J. Razporejeni dobiček 

Izguba 

BILANCA oa dan 11. decembra 1956 

Skupaj: 

Znesek v 000 din 

5.859 
1.689 
4.033 

28.965 

5.121 
233 

45.905 

Zap. 
St. Naziv postavke 

/V. viri osnovnih Id Izločenih sredstev 
i Sklad osnovnih sredstev 
3. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3 Razni skladi 
4 Dolgoročni kredit za tlnanslranje Investicij 
9. Drugi vlH flnanslranje investicij 

B. Vir) obratnih sredstev 
8. vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
I. Dobavitelji In druge obveznosti 
I. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritte izgub. sj.upa); 

1841-A 

zapo- ^ 

pasiva' 

Znesek v 000 din 

5.859 
4.377 
1.689 

31.6(0 

12.320 

45.905 

Vodja računovodstva) 
Vida Velkavrh 

Predsednik upravnega odborai 
Stane Fefer 

Direktor pod]et>ai 
Tomal Grom 
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1829-A 
Izvleček Iz poročila o poslovanju KMETIJSKE ZADRUGE z o. Ravnik, p. Nova vas pri Rakeku, v letu 1956 

Jadruga je ustanovljena na občnem zboru 23. februarja 1948. V zadrugo je vključenih 95 članov, od katerih je 73 kmetov in 22 nekmetov. 
Pri zadrugi so ustanovljeni naslednji obrati: trgovina, transport, lesni odsek, odkupni odsek ter hranilno-kreditni odsek. Zadruga odkupuje od 
ivojih članov vse kmetijske pridelke, gozdne sadeže in les. Oskrbuje svoje člane z vsem potrošnim blagom, z umetnimi gnojili, zaščitnimi sredstvi 
ter raznim gradbenim materialom. Člani zadruge se poslužujejo hranilnega odseka; v njem hranijo svoje prihranke. Interesentom se odobravajo 

kratkoročna posojila z ugodnimi pogoji. Plan realizacije je bil v zadrugi v celoti dosežen. 

AKTIVA BILANCA na dan SI. decembra 1956 PASIVA 

Zap. 
tt Naziv postavke 

A. Osnovna tn Izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
L Investicije v teku 
t. Izločena sredstva In druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
i. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
I Kupci in druge terjatve 

Druga aktiva 
D. Finančni uspeb 

T. Razporejeni dobiček 
t. Izguba 

Skupaj; 

Znesek v <wo din 

3.S21 
1.028 
3.328 

5.598 

4.873 
2.166 

20.314 

Zap. 
St Naziv postavke 

A. Viri osnovnih In Izločenlb sredstev 
L Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane Investicijo 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za tinanslranje Investicij 
5. Drugi viri flnanslranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
7. Dobavitelji In druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

Znesek v кш din 

3.244 
577 

4.546 
1.028 

2.610 
1.381 
2.888 

20.814 

Vodja računovodstva: 
Modlc Danica 

Predsednik upravnega odborai 
Jaklič Andrej 

Direktor podjetja; 
Zakrajšek Stane 

Шб-А 
Izvleček iz poročila o poslovanju KMETIJSKE ZADRUGE, Preserie, v lelu 1956 

Zaposlenih je bilo povprečno 22 oseb. Zadruga je poslovala z uspehom. Družbene obveznosti so v redu poravnane. 

AKTIVA B 1 L A N C A na dan 31. decembra 1956 PASIVA 

Naziv postavke Znesek v 000 din Zap зд Naziv postavke Znesek v ooo din 

Л. Osnovna in izločena sredstva 
1. Osnovna sredstva 
2. Investicije v teku 
8. Izločena sredstva In druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
1. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
5. Kupci In druge terjatve 
1 Druga aktiva . x . D. Finančni uspeh 
7. Razporejeni dobiček 
8. Izguba 

Skupaj: 

6.026 
1.694 
3.829 

7.615 

10.733 
41 

2.836 

32.774 

A. Viri osnovnih In izločenih sredstev 
1. Sklad osnovnih sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za finanslranje Investicij 
5. Drugi viri flnanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
6. Vin ooratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
7 Dobavitelji in druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10. Kritje izgube 
Skupaj: 

5.752 
274 

8.985 
1.694 

4.687 

8.464 
82 

2.836 
32.774 

Vodja računovodstva- Predsednik upravnega odbora: Direktor podjetjai 
Prek Ivanka Debevc Jože Umek Anton 

Izvleček iz poročila o poslovanju podjetja LESNA GALANTERUA, Ljubijanu, šmadinska 10, v letu 1956 

- Pl;." je t)i! ijpclnjf1 s lll.Tl %. Povprečno število delovne jil^ je bilo 59. Izguba je nastala pri izvozu. 

AKTIVA BILANCA na dan 31. decembra 1856 

Zap. 
it Naziv postavke 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
t. Investicije v teku 
I. Izločena sredstva In druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
t. Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva v obračunu In druga aktiva 
   In drug 
Druga aktive 
Kupci In druge terjatve 

I. Razporejeni dobiček 
. Г " 

D. Finančni uspeb 

. Izguba 
Skupaj; 

Vodja računovodstva! 
.KržlSnlk Angelca 

Naziv postavke 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
1. Sklad ostjovnlh sredstev 
2. Dolgoročni krediti za dokončane investicije 
3. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za finanslranje investicij 
5. Drugi viri flnanslranja investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
•. vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu in druga sredstva 
7. Dobavitelji In druge obveznosti 
8. Druga pasiva 

D. Finančni uspeb 
9. Dobiček 

10 Kritje Izgube 
Skupaj: 

1838-A 

■ ■ 
PASIVA 

Znesek v coo din 

9.429 
2.919 

17.008 

2.039 
1 

692 
32.088 

Predsednik upravnega odbora; 
Tcodorlč Drago 

Direktor pod.rt-tjai 
Kržlšnlk Anton 
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izvleček iz poročila o poslovanju gradbenega podjetja »BEŽIGRAD«, Ljubljana, Tilova 71, v letu 1956 
1755-A 

Gradbeno obrtno podjetje -Bežigrad« je nastalo ob priliki preimenovanja od bivšega gradbenega podjetja -Obok« katero je bilo ustanovljeno 
5. novembra 1954 z odločbo MLO Ljubljana št. G-7234/54'Bv-On. Preimenovanje podjetja na GOP -Bežigrad« pa se je izvršilo z odločbo ObLO 
Ljubljana-Bežigrad, odd. za gospodarstvo št. 03/3-924/2 z dne 28. maja 1956.. Podjetje je registriralo kot predmet poslovanja visoko-gradnje. 
V podjetju je bilo 1. januarja 1956 zaposlenih 120 delavcev in 12 uslužbencev. Na koncu leta, t. j. 31. decembra 1956, pa je podjetje zaposlovalo 
71 delavcev in 8 uslužbencev, iz česar se vidi, da je podjetje imelo razne težave v poslovnem letu 1956. Planirano realizacijo je doseglo z 94 % 

dobiček pa s 33 %. 

AKTIVA BILANCA oa dao 51. decembra 1956 pasiva 

Za p. Naziv postavke 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
t. InvestiUle v teku 
I. Izločena sredstva tn druga tnvesttcljsba sredstva 

B. Obratna sredstva 
t. Skupna obratna sredstva 

C Sredstva v obračunu tn druga aktiva 
1. Kupci In druge terlatve 
e. Druge akUva 

O. Finančni uspeb 
Г. Razporeienl dobiček 
t Izguba 

Skupaj; 

Znesek v ouo din 

20.913 
30 

6.038 

3.28» 

14.478 
6.522 

992 

52.262 

Za p. 
St Naziv postavke 

A. Osnovna In Izlotena sredstva 
1. Sklad osnovnih sredstev 
1 Dolgoročni krediti za dokončane Investicije 
]. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje Investicij 
5. DrugI viri finansiranja Investicij 

B. Viri obratnih sredstev 
t. Vin obratnih sredstev (skupno) 

C. Vlrt sredstev v obračunu In druga sredstva 
t. Dobavitelji In druge obveznosti 
1 Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
». Dobiček 

10. Kritje Izgube 
Skupaj: 

Znesek v 000 din 

3.943 
16.970 
6.909 

30 

13.493 

9.925 

991 
52.26! 

Vodja računovodstva! 
Novak Vera 

Predsednik upravnega od^srai 
Vidrlb Ivan 

Direktor podictjai 
Sedlar Jože 

Izvleček iz poročila o poslovanju KMETIJSKE ZADRUGE z o. j.. Dolenji Logatec, v letu 1956 
1878-A 

Zadruga ima v svojem sestavu: strojno-pospeševalni odsek, mesnico, destllarno eteričnih olj, transport, trgovino z mešanim blagom, odkup lesa 
in vseh kmetijskih proizvodov, mlin In hranilno-kreditni odsek. Povprečno je bilo zaposlenih 41 oseb. 

AKTIVA BILANCA oa dao IL decembra 195« PASIVA 

Za p 
It Naziv postavka 

A. Osnovna In Izločena sredstva 
l. Osnovna sredstva 
L Investicije v teku 
L Izločena sredstva m druga Investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva * obračuna Id druga aktiva 
I. Rupel In druge terlatve 
«, Druga aktiva 

O. Finančni uspeli 
t. Razporeienl dobiček 
1 Izguba 

Skupaj i 

Znesek * ooo dlj 

25.819 
12.373 
25.732 

16.33» 

6.904 
5.776 

13.463 

106.40« 

Za p. 
61. N a z t v postavke 

A. Viri osnovnlb In Izločenlb sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
t Dolgoročni kredlU za dokončane investicij« 
S. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit za flnanslranje investicij 
I. DrugI viri Hnanslranja Investicij 

B. Viri obratnlb sredstev 
L Vlrt obratnih sredstev (skupno) 

C. Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
t. Dobavitelji In druge obveznosti 
1. Druga pasiva 

O. Finančni uspeb 
». Dobiček 

M Kritje Izguba 
Skupaj: 

Znesek v '№0 din 

25.81* 
800 

32.710 
11.573 

i3.m 

1.847 

13.463 
106.40« 

Vodja račuoovodstvai 
Lipovec Rudi 

Predsednik upravnega bdborai 
De Glerla DuSan 

Direktor podjctjai 
Kune Stanko 

Izvleček iz poročila o poslovanju KMETIJSKE ZADRUGE, Medvode, v letu 1956 
187I-A 

Zadruga je bila ustanovljena 4. maja 1947 in je vpisana v register pri Okrožnem gospodarskem sodišču Ljubljana pod 15/47. Bavi se z odkupom 
in prodajo kmetijskih pridelkov, trgovino, kmetijskimi pospeševalnimi odseki. Ima 12 stalnih delavcev In uslužbencev. Celotna геаЦ&здиа v 

'"lil 1856 ™ntn .«4 ООЧ ■m ^ , I || .mil ■ - 

AKTIVA BILANCA oa dan SL decembra l»U 

Za p. 
St Nailv pottavk« 

A Osnovna m Izločena sredstva 
L Osnovna sredstva 
I. Investicije v teku 
l Izločene sredstva m druga investicijska sredstva 

B. Obratna sredstva 
L Skupna obratna sredstva 

C. Sredstva t obračunu lo druga aktiva 
9. Kupci In druge terlatve 
l Druga sktlva 

O. Finančni uspeo 
t. Razporeienl dobiček 
t. Izguba 

Skupaj; 

Znesek v 000 dlc 

3.049 
7.641 

7.334 

5.225 
114 

7.367 

30.730 

Zap 
S t. Netiv postavke 

PASIVA 

Znesek v ono din 

A. Viri osnovnih In Izločenih sredstev 
l. Sklad osnovnih sredstev 
i Dolgoročni Kredit) ta dokončane investicije 
I. Razni skladi 
4. Dolgoročni kredit ta flnanslranje tnvtitlcl) 
l Drug) viri flnanslranje Investicij 

B Viri obratnih sredstev 
«, Vlrt obratnih sredstev (skupno) 

& Viri sredstev v obračunu In druga sredstva 
I Dobavitelji In druge obvemosti 
I Druga pasiva 

O. Finančni usorb 
(. Dobiček 

10 Krltte Izgube Skupaj i 

1.83» 
1.210 
7.447 

«.05» 

(.1(9 
63» 

7.3(7 
30.730 

Vodja račiinovodstvai 
Oblak Marija 

Predsednik upravnega odburai 
Krlavec MIha 

Dlrektoi podjetjai 
Knlflc Ivan 


